B. Zhi, Matematlkal 2014.oktober 16. NEPTUN: . Név:
1. Feladat .
1. Oldd meg a Gauss-eliminéci6 segi’tségével a kbvetkez$ egyenletrendszert! g o ¢
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2. Oldd meg a kivetkez egyenletrendszert! - Spon®
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2. Feladat

1. Rajzold lea kovetkezo polinomot plz) = (z — 3)23:(2 z)? |
pX)= X’
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2. Legyen f(z) = 3z — 9. Legyen 2o = 5. Mennyi f®(xo) ?
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3. Legyen z = —4 + 4i. Szamltsd ki ¢z tngonometnkus alakjat!
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3. Feladat

1. Add meg a ;[0,5,0], P3[0,0,5] és a Ps[5,0,0] pontoknt tartalmazé sfk egyenletet! 5 ) po mt
a) Add meg a sik egy normalvektorat!
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b) Mennyi a harom pont altal kifeszitett haromszog terulete?
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c) Ird fel a sik egyenletet! ﬁ.(;;_.?‘o): 0 (79: P/, _ (OI 5‘0)
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| 2 Adott két pont Q1{2 2 ,0] és Q2[4 4,0]. Add meg a rajtuk lneresztuhneno egyenes paraméteres
egyenletet‘
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3. Keresd meg a sik es az egyenes metszespontjat!
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L. Legyen ¢: (y) - A (y) -08 elforgatas trapszformacnojg, illetve legyenl 342 P""‘L
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) 87 —x = y egyenesre torteno meroleges tukrozes transzformacioja.
Mennyi A es B'? ' -x=Y 0)
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Ha ¥(6(7)) = C es ¢(1(?)) = Do akkor mennyi C es D ?
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Rajzold le, hogy hova kepezi le ¢ az egysegnegyzetet! -
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Ird fel az ((5) g) inverz matrixot definialo egyenletet! -
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